
Исх. №ВЧ-08/5257 от 29.05.2024 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/5-278/2024 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе по факту распространения в поисковой системе «Яндекс» рекламы с
текстом: «<….>», что имеет признаки нарушения Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О
рекламе» (далее- Закон «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/5-278/2024 было назначено на 29 мая 2024 года в 13 часов 00 минут.

Комиссия пришла к выводу об отложении рассмотрения дела №016/05/5-278/2024 в связи с
необходимостью получения сведений и документов от ООО МКК «Доверикс».

Кроме того, Комиссия приняла решение о дополнительной квалификации действий Общества, а
именно в соответствии с частью 3 статьи 28 Закона о рекламе, если реклама услуг, связанных с
предоставлением кредита или займа, пользованием ими и погашением кредита или займа,
содержит информацию о процентных ставках, такая реклама должна содержать информацию,
указанную в пункте 10 части 4 статьи 5 Федерального закона "О потребительском кредите (займе)".
Указанная информация должна предоставляться до предоставления информации о процентных
ставках и указываться шрифтом, размер которого не менее чем шрифт, которым отображается
информация о процентных ставках.

К условиям, влияющим на стоимость кредита, в частности, могут относиться условия о размере
процентной ставки, сумме и сроке кредита, платежах и комиссиях по кредитным операциям, а
также о дополнительных расходах заемщика, связанных с получением кредита (по страхованию
рисков, в том числе жизни, здоровья потенциального заемщика, нотариальному заверению
документов, предоставлению обеспечения по кредитному договору, оценке имущества,
передаваемого в залог, и др.).

В ходе анализа рекламного объявления с текстом: «<….>», Управлением было установлено, что
после перехода по ссылке открывается страница: <….>.

Данная страница и страница, которая открывается после перехода по ссылке, не содержит всех
остальных условий, определяющие фактическую стоимость кредита для заемщика и влияющих на
нее.

В связи с необходимостью получения дополнительных доказательств, руководствуясь пунктом 38
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным Постановлением
Правительства РФ от 24.11.2020 г. №1922, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/5-278/2024 отложить.

2.            Назначить дело №016/05/5-321/2024 к рассмотрению на 05 июня 2024 г. в 09 часов 00 минут
по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55, 2-й этаж, зал заседаний.

3.            ООО МКК «ДОВЕРИКС» в течение пяти дней с момента получения запроса необходимо
представить в Управление (на электронный почтовый адрес: to16@fas.gov.ru, с дублированием на
to16-<….>@fas.gov.ru) надлежащим образом следующие заверенные копии документов и сведений:



- учредительные документы;

- информация о сферах деятельности ООО «ДОВЕРИКС» за 2021, 2022, 2023 года с приложением
подтверждающих документов;

- копии всех договоров на изготовление и распространение данной рекламы;

-  сведения о лице, утвердившем рекламный макет, пояснения лица;

- паспортные данные лица (лицевая сторона, прописка), ответственного за нарушения пункта 1
части 3 статьи 5, части 3 статьи 5 ФЗ «О рекламе»;

- письменные пояснения по фактам, изложенным в настоящем определении о возбуждении дела;

- иные документы и сведения, имеющие значение для дела, при наличии возражений – нормативное
и документальное их обоснование.

В случае если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать мотивированную причину
отсутствия данных документов или сведений.

В случае, если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать мотивированную причину
отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно, согласно списку
запрашиваемой информации, а также в сопроводительном письме необходимо указать ссылку на
исходящий номер, указанный в левом верхнем углу первой страницы запроса.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию антимонопольного органа, либо
представление заведомо недостоверных сведений (информации) влечёт наложение
административного штрафа, предусмотренную частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, на граждан в размере от одной тысячи
пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до пятнадцати тысяч
рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

Явка лица, в чьих действиях содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе,
обязательна.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19 (коронавирус) есть
возможность участия в рассмотрении дела через программу «TrueConf Server». Вход в конференцию
по ссылке: <….>.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или планшета под управлением
операционной системы Android или iOS.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


